

一年一度的新春佳节就要到来，在这喜庆的日子里，不少朋友都萌生了买台高清液晶电视过年的想法，还可以欣赏明年的北京奥运呢。现在好机会来了，郑州各家电卖场在新年之际纷纷推出促销降价措施，不光电视有优惠，手机、冰箱、电脑等也有优惠，还有礼品相送，看看吧，拉一车回家去！

晚报记者 祁京

直降 4099 元,全场普降 30%,甚至进店就送 200 元红包

走! 家电卖场淘便宜去

永乐

八级大礼送给您 品牌手机清仓甩卖

本周末,永乐推出家电庙会促销活动,新年就来就送、八级大礼等你拿、红包送不停等各级活动将给消费者带来实惠。

八级大礼送不停是河南永乐家电庙会中主要节目,在永乐家电庙会八级大礼中,顾客购买金额从 599 元到 15990 元的八个级别均有大礼相送,其中礼品有电水壶、电饭煲、电油汀、电磁炉、豪华两件套等。

在新婚新居套购中,购飞利浦 52 英寸液晶加 32 英寸液晶惊爆直降 4099 元,购康佳 46 英寸液晶加飞利浦 32 英寸液晶惊爆直降 3800 元。

购冰洗套餐最高降幅 2380 元,并且购冰洗累计送最高价值 2000 元红包。

电脑也有优惠,惠普笔记本 3608 的价格

仅为 5999 元并加送米奇套装(U 盘+鼠标+靠垫);戴尔笔记本 1420 的价格仅为 6600 元并加送微软无线鼠标。而为了庆祝永乐家电庙会的开幕,河南永乐家电向全省宣称扫平手机价格水分,低价横扫手机市场,所有品牌手机清仓甩卖。

苏宁

2008 家电采集会 全场产品普降 30%

随着春节的临近,苏宁继上周 2008 新春家电年货采集会活动启动后,本周末继续加大资源投入,全面升级节前促销。

为备战此次促销活动,河南苏宁电器投入近 3000 万资源,其中 500 万特价、500 万现金、千万元礼品,全场产品普降 30%,彩电、电脑、数码产品等节前旺销品类价格更是直探谷底,最高降幅达 65%。目前,苏宁已携手诺基亚、MOTO、三星、SONY、佳能等 3C 品类的各知名厂家品牌特惠全城,部分型号的产品将有 65% 的降幅。海信、索尼、三星、LG、海尔、康佳、创维等近 20 家全球知名彩电品牌将继续助推 40 英寸大平板,且其价格还将出现上千元的降幅。

国美

进店就送高达 200 元红包一个

本周南阳路店 3 周年店庆之际,进店的顾客就送高达 200 元红包一个。活动期间,彩电

最高直降 9000 元,买平板送液晶加送 500 元家庭影院折扣卡,还送 DVD、迷你影响、数码相机、笔记本电脑等。买手机送手机,还有电水壶、电暖器、洗衣机等。冰洗最高返现 580 元,还送电水壶、电熨斗、电磁炉、DVD 等。购数码就送暖手宝,还送电水壶、手机等礼品。厨卫最高直降 800 元,加送电暖器、电饭煲、料理机、家庭影院、洗衣机等。买空调送电水壶、料理机、电火锅、DVD 等。购音响送暖手宝、DVD、榨汁机、迷你音响等。

五星

五星年货采购会 彩电均降 20%左右

从本周开始,五星电器将以 2008 年春节为契机,拿出千万资源用于春节促销,影视、洗衣机、手机、数码等重点品牌将全面降价,平均价格将低于家电市场正常售价的 10%到 15%。彩电平均降幅在 20%左右。

手机数码方面,五星电器于本周末在全省卖场将推出“欢乐团圆,礼遇 2008——五星年货采购会”的主题促销活动,将为消费者送出一份春节大礼。从本周开始把把促销资源集中向数码、通信等品类倾斜。据五星电器通信部介绍,春节前买手机也是一个好时机,各大厂家都会在这段时间进行促销让利,仅五星就与 MOTO、诺基亚、三星等几个品牌进行了春节的主题促销,价格也有了明显的下降。



正弘·新岁奢尚购物节

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”一年一度的新春佳节将至,节日的气氛不觉中已弥漫我们的周围。

春节,作为华夏子孙一年中庆贺时间最长、最隆重的传统节日,这一点和西方的圣诞节很相似。离家的孩子这时要不远千里回到父母身边。真正过年的前一夜叫“除夕”,又叫“团圆夜”,“团年”传统的庆祝活动则从除夕一直持续到正月十五元宵节。喜庆气氛要持续一个月。正月初一前有祭灶、祭祖、扫除污秽。三十日要贴门神、对联、挂旗、吃饺子、放鞭炮,除夕守岁等仪式;正月初一晚辈向长辈拜年,然后至亲友家贺年。

春节代表着新的开始与新的希望,作为中国传统中最为隆重、盛大的节日。历朝历代,无论是达官显贵,还是贩夫走卒,所有的中国人都有把春节看作是喜庆团聚的好日子。春节探访亲友,可以稍备薄礼,一般以含有吉祥之意的食品,如出门在外不方便,则送份鲜花或礼物,来表达庆祝之意。

时至今日,当贴门神、除夕守岁等习俗渐渐失去往昔的仪式感,留存更多的就是“欢聚”、“馈赠礼物”。新春佳节已成为中国人不变的联络感情,增进情谊,礼尚往来的佳节时日……

正弘新春 闪耀倾城

争相开放的迎春花,挂满红灯笼的枝蔓,中国结、红鞭炮,写满“福”“旺”的吉祥挂饰,红底香院寒梅绽,还有“金鼠迎春”笑盈盈……时近春节,当您走进正弘国际名店时,已经可以感受浓浓的“年”味扑面而来。

今年正弘国际名店在刚刚为您打造西洋味十足的梦幻圣诞美陈后,再一次为您呈现具有浓浓中国气息的春节美陈,为这个全球华人同庆的热闹节日营造了一种更亲切温暖的喜庆氛围。



放眼正弘楼体。几百条由串灯组成的灯火瀑布将整个楼体装点得灯火通明,而楼面上LED灯组成的正弘LOGO,在夜幕中缤纷閃



正弘 新 奢尚主义

耀更灵动十足。正门两侧的生肖剪纸将年味浓浓的喜气十足。走进商场,中门厅立柱已被包装成巨大的礼盒,充分的传达着“礼在正弘”活动的寓意。

在正弘一楼、六楼,特别搭建的“福满园”新春主题乐园里,在争相斗艳的荷花中,“金鱼”自在游弋,形态各异的中国娃、金鼠雕像耸立园中,他们形态各异,无论是拜年的,还是拿元主的,各个神态逼真惟妙惟肖。相合、过道、共享空间挂满了中国结、红鞭炮,以及传统吉祥饰物,一种喜庆热闹的氛围不禁让人沉浸其中。

俗话说新年新气象,虽然北方的冰雪还没融化,但正弘春意盎然的景致已经让人提早感受到了新春的到来。除了耀眼的美景,正弘国际名店更传承了中国“礼”文化的传统,举办盛大的新春回馈活动,名曰:《礼在正弘》。为广大购物顾客倾情打造的卡礼有情,礼券喜迎财神,以奢尚精美的节日礼品,过一个时尚的中国新年,2月5日-2月9日,正弘国际名店携彩缤纷好礼,参与“幸运撞彩”活动,获赠价值不等的现金红包。



心意无限 卡礼有情



感谢帮助你的人,感谢提携你的人,新春佳节是时候问候一下亲密合作,诚信相待的商旅朋友……可是,现在的礼品琳琅满目,如何选择? 时装、美味、旅行、住宿、健身、娱乐……您想要什么?

回到礼物的本源,无非就是让人记住你,所以如何送出新意、体现你的心意才是最重要的。08新春,正弘有心:为您精心准备了馈赠他人的极致佳品心意卡,供您礼尚往来馈赠亲友、彰显身份联系友情。今天,感情是可以另外一种方式表达!

一卡多用,舒心享受:专供您购置正弘商场的新款秋冬装,尊享中州皇冠假日酒店的吃住礼遇、享受世纪欢乐园的激情时刻、至富安娜旗舰店添置些居家用品,更可在中友数码电银行,丽声音响享受影音盛宴……无限精彩,尽情享用!

彼此间的情感倾心奉献,无限传递;高贵、时尚、新颖的礼品特质,让“心意”变的可以自由存取,让体面存于彼此的微笑中。

让您在这个2008年的新年前夕,在感受中原最纯粹奢尚“礼”文化的同时,享受正弘为您提供的最全面、最精致的礼品组合。

国粹添福 辞岁有礼

作为一个高级百货店,面对我们的精英消费群,我们绝不会仅仅满足于促销的简单传递,更针对VIP采取尊贵专享的活动项目。

1月30日(小年)-2月6日(除夕),VIP顾客购物满3000元,即可在6F总服务台获赠民俗礼品一份!



正弘国际名店 ZHENGHONG INTERNATIONAL DEPARTMENT STORE 正弘国际名店·郑州市二七路224号 咨询热线:0371-66223883